

ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ ВОЗОБНОВИЛ РАБОТУ

Первое после двухмесячных летних каникул заседание общественно-го совета по развитию Славутича состоялось в нынешний понедельник. Оно, как обычно и бывает в подобных случаях, носило организационный характер. Прежде всего, члены совета обсудили вопросы, которые они считают необходимым обсудить в течение сезона 2005 — 2006 года. Предполагается, что ближайшие заседания будут посвяще-



ны вопросам благоустройства города, негативным явлениям в молодежной среде, презентациям проекта парогазовой станции и др. Кроме того, члены общественного совета предложили встретиться с недавно назначенным директором Чернобыльской АЭС — чтобы обсудить дальнейшие перспективы деятельности станции, количества рабочих мест, возможности достройки гостиницы и др. Предлагалось также заслушать отчеты организаций, выполнявших в текущем году социальные заказы.

Значительная часть заседания была посвящена проблеме отношения депутатского и предпринимательского корпуса к реформированию как самой структуры, так и непосредственной деятельности коммунального предприятия "Фонд коммунального имущества". Как оказалось, решение городского исполнительного комитета о реформировании предприятия, деятельность которого вызвала определенные претензии и органов местного самоуправления, и назначенной ими балансо-

вой комиссии, вызвало неогласие части депутатов и предпринимателей. Это, в свою очередь, послужило причиной появления на свет двух любопытных обращений, суть которых вкратце сводится к революционному требованию "Руки прочь от Исахава!". Поскольку в зале заседаний исполкома, где проходил общественный совет, присутствовали и депутаты, и предприниматели, и представители местной власти, обсуждение вопроса было не лишено пикантности: выяснилось, что депутаты подписывали не совсем тот документ, который позже был представлен как выражающий их мнение, и современное решение исполкома о передаче КП ФКИ в состав КП АРБ звучит не совсем так, как его цитировали месяц-другой тому, что, собственно, и вызвало желание депутатов документ-обращение подписать.

В общем, интересная ситуация, которая, по всей видимости, будет иметь продолжение.

Кроме того, участники заседания обсудили ряд вопросов, связанных с обеспечением города... туалетами и

"лежачими полицейскими". Первые (в количестве двух единиц) после ремонта станут платными (стоимость посещения — копеек 50 — 60, зато при свете и, обещают, в чистоте). Вторые появятся в кварталах, где жители позволяют себе особенно интенсивное движение по дорожкам. По поводу необходимости укладки этих желтых выступов, мешающих водителям двигаться с головокружительной скоростью по дорожкам, предназначенным в большинстве своем для пешеходов, но давно ставшим проезжей частью, и тем самым снижающим риск ДТП, члены совета высказали, прямо скажем, противоречивые мнения. С одной стороны, без них ограничить шумоахтерские устремления славутичских водителей — трудно, с другой — жалоб на созданные неудобства после укладки "полицейских" горисполком не оберется. В общем, и этот разговор явно будет иметь продолжение. Тем более что общественный совет вышел с каникул.

Майя РУДЕНКО